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Umfrage: Jeder fünfte Deutsche will im Urlaub aktiv sein

Berlin, 10.09.2013, 11:11 Uhr

GDN - Für jeden zweiten Deutschen gehören zu einem perfekten Urlaub nicht nur Strand und Sonne, sondern auch Sport. Das ergab
eine Umfrage der Basler Versicherungen unter 1.000 Bundesbürgern. 

Jeder Dritte findet in der Urlaubszeit überhaupt erst die Gelegenheit, ausgiebig Sport zu treiben. Demnach suchen 20 Prozent der
Bundesbürger sogar den ganz besonderen Sportkick, wenn sie auf Reisen gehen. Zwei von fünf Bundesbürgern nutzen die
Gelegenheit, wenn am Urlaubsort ein Sportprogramm angeboten wird. 38 Prozent probieren fernab der Heimat gerne einmal eine
neue Sportart aus. Und für jeden Vierten ist das Sportangebot sogar ausschlaggebend für die Wahl des Reiseziels.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-21447/umfrage-jeder-fuenfte-deutsche-will-im-urlaub-aktiv-sein.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-21447/umfrage-jeder-fuenfte-deutsche-will-im-urlaub-aktiv-sein.html
http://www.tcpdf.org

